



Procedimiento de Licitación Pública Nacional No. GES 19/2024

Acto de Junta de Aclaraciones

En la Ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, siendo las 12:00 horas, del día 04 de Septiembre de 2024, en la sala de juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, ubicada en primer piso de Palacio de Gobierno, sito en Av. Insurgentes s/n colonia Centro Sinaloa, C.P. 80129, Culiacán, Sinaloa; se reunieron los servidores públicos y demás personas cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones para la Adquisición de formatos de inscripción y formas valoradas para copias certificadas, para la Dirección del Registro Civil, solicitada por la Coordinación Administrativa de la Secretaría General de Gobierno, a la Convocatoria a la Licitación indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 40, 41 de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, así como del punto 2, de la convocatoria a la licitación.

Este Acto fue presidido por la Lic. Verónica Ochoa Bracamontes, Jefe de Departamento de Procedimientos de Contratación de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el Artículo 41 de la Ley, solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Junta de Aclaraciones y cuyas preguntas se hayan recibido en tiempo y forma.

Quien preside el Acto fue asistida por la Lic. María de Jesús Rendón Rivera, como Representante de la Coordinación Administrativa de la Secretaria General de Gobierno y la Lic. Kathia Serrano Martin y el Lic. Edgar Dorado Camacho como Representantes de la Dirección del Registro Civil; quienes solventaron las preguntas de carácter técnico.

A continuación, se dio inicio al evento, señalando que se recibió en tiempo y forma las solicitudes de aclaración a la convocatoria y el escrito de interés en participa, de conformidad artículo 41 de la Ley, las siguientes empresas:

No.	Nombre, razón o denominación social	Forma de presentación	No. de preguntas
1.-	DC Soluciones Tecnológicas, S. A. de C. V.	Electrónica	4
2-	Aurelio Fermin Hernández Ponce	Electrónica	2
3.-	Coformex, S.A. de C.V.	Electrónica	2

Se hace constar que la empresa Formas Inteligentes, S.A. de C.V., envió únicamente el escrito de participación anexo III.

Acto seguido, se procedió a la lectura de las solicitudes de aclaración a la Convocatoria presentadas en tiempo y forma por los interesados, así como las respuestas otorgadas por la Convocante, como se indica a continuación:

[Handwritten signatures and initials in blue ink]



DC Soluciones Tecnológicas, S. A. de C. V.

A) Preguntas Administrativas:

Referencia: 4.- Acto de presentación y apertura de proposiciones. A) Documentación Legal y de Identificación, B) Propuestas Técnicas y C) Propuestas Económicas.
Entendemos que la documentación se presentará en un solo sobre.

1.-¿Se pueden incluir 3 folders internos con la documentación solicitada para separar cada inciso, mismos que contendrán hojas sin perforar. O requieren que se presente en carpetas de argollas y separadas?

Respuesta: DEBERÁN PRESENTAR SUS PROPUESTAS TÉCNICA Y ECONÓMICA ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN LEGAL Y DE IDENTIFICACIÓN, EN FORMA SEGURA, EN UN SOLO SOBRE; O EN DIFERENTES SOBRES, SEÑALANDO QUÉ CONTIENE CADA UNO; O EN CASO DE USAR RECOPIADOR, DEBERÁ ENTREGARSE DENTRO DE UN SOBRE.

B) Preguntas Técnicas

1.-Referencia: Convocatoria. B) Propuestas Técnicas.
III. Certificado ISO/IEC 27001:2013
IV. Certificado ISO 14298:2013

1.- Los certificados requeridos, se refieren a procesos de Seguridad de la Información que no están relacionados con los bienes objeto de la presente Licitación, por lo que solicitamos de la manera más atenta a la Convocante, nos aclare, ¿si es posible omitir la presentación de éstos certificados sin ser motivo de descalificación?

Respuesta: ESTAS CERTIFICACIONES LAS PODRÁN ENTREGAR LOS PROVEEDORES QUE CUENTEN CON ELLAS, SIN QUE SEA DE CARÁCTER OBLIGATORIO Y LA OMISIÓN DE LAS MISMAS, NO SERÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN.

2.-Referencia: Partida 1. Formato café para actos registrales

3) Holograma Biditridimensional: Holograma Biditridimensional estampado a calor en medida 5/8 x 5/8 pulgadas que contendrá en el primer plano el escudo del estado de Sinaloa en true color a 3000 dpis y en el segundo y tercer plano orlas de seguridad con efecto dinámico y micro nano textos,

ELABORADO EN DOT MATRIX DISPARADO EN ALTA RESOLUCIÓN COMBINADO 1000, 2000, 4000 Y 240,000 DPIS, GENERANDO PÍXELES GEOMÉTRICOS CON LOS SIGUIENTES ELEMENTOS DE ALTA SEGURIDAD EFECTO DE DOBLE CANAL DECODIFICADOR PERSONALIZADO "ESCUDO NACIONAL" Y "ESCUDO DE ARMAS DEL ESTADO DE SINALOA", MICROTEXO DE 250 MICRAS CON LA LEYENDA "GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA", IMAGEN FRESNEL MOSTRANDO LAS PALABRA "SINALOA", EL HOLOGRAMA DEBERÁ CONTENER COMO ELEMENTOS, EL ESCUDO DE ARMAS DEL "ESTADO DE SINALOA", EL TEXTO "SINALOA", HOLOGRAMA A REGISTRO SIN TINTA CON ELEMENTOS DISPARADOS CON RESOLUCIÓN EN 250,000 DPIS. HOLOGRAMA 2D/3D 2 NIVELES ELABORADO EN TÉCNICA NUMBER MATRIX COMBINADO CON DOT MATRIX EFECTO DYNAMIC, DIVERSOS ELEMENTOS CON EFECTO RAINBOW MATRIX FIGURA GEOMÉTRICAS CUADROS, ROMBOS Y CIRCULOS. EXTRA-NANOTEXO CON EL TEXTO GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, A 4,000 DPIS, ELEMENTOS 3D Y EFECTOS ACROMÁTICOS MAPA DEL ESTADO DE SINALOA.



SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

2.- Se solicita de la manera más atenta a la convocante, nos permita ofertar características diferentes a las solicitadas con la misma calidad en seguridad, mismas que detallo a continuación:

- "Holograma Biditridimensional: Holograma Biditridimensional estampado a calor en medida 19 x 19 mm.
- Primer plano el escudo del estado de Sinaloa en efecto fresnel a 3000 dpis
- Segundo plano líneas onduladas a base de microtexto arcoíris de 250 micras con la leyenda "GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA"
- Tercer plano en efecto 3D el mapa del Estado de Sinaloa en alta resolución de 240,000 DPIS.

¿Se acepta mi petición?

Respuesta: LA PROPUESTA DEBERÁ CUMPLIR CON TODOS LOS REQUISITOS MÍNIMOS DE SEGURIDAD Y TAMAÑO SOLICITADOS EN EL ANEXO I DE LA CONVOCATORIA Y EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES. LA MODIFICACIÓN AL DISEÑO DEL FORMATO O A LOS DISEÑOS DE LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD NO DEBERÁN AFECTAR LA DISTRIBUCIÓN E IMPRESIÓN DE LOS DATOS QUE DICHS FORMATOS CONTIENEN.

Referencia: Partida 2. Formato verde de copia certificada

18) Holograma: De alta seguridad aplicado mediante la técnica de Hot-Stamping, biditridimensional de 5/8 x 5/8"

1. ELABORADO EN DOT MATRIX DISPARADO EN ALTA RESOLUCIÓN COMBINADO 1000, 2000, 4000 Y 240,000 DPIS, GENERANDO PÍXELES GEOMÉTRICOS CON LOS SIGUIENTES ELEMENTOS DE ALTA SEGURIDAD EFECTO DE DOBLE CANAL DECODIFICADOR PERSONALIZADO "ESCUDO NACIONAL" Y "ESCUDO DE ARMAS DEL ESTADO DE SINALOA".

2. MICROTTEXTO DE 250 MICRAS CON LA LEYENDA "GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA".

3. IMAGEN FRESNEL MOSTRANDO LAS PALABRA "SINALOA".

4. EL HOLOGRAMA DEBERÁ CONTENER COMO ELEMENTOS, EL ESCUDO DE ARMAS DEL "ESTADO DE SINALOA", EL TEXTO "SINALOA".

5. HOLOGRAMA A REGISTRO SIN TINTA CON ELEMENTOS DISPARADOS CON RESOLUCIÓN EN 250,000 DPIS.

6. HOLOGRAMA 2D/3D 2 NIVELES ELABORADO EN TÉCNICA NUMBER MATRIX COMBINADO CON DOT MATRIX EFECTO DYNAMIC.

7. DIVERSOS ELEMENTOS CON EFECTO RAINBOW MATRIX FIGURA GEOMÉTRICAS CUADROS, ROMBOS Y CIRCULOS.

8. EXTRA-NANOTEXTO CON EL TEXTO GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA, A 4,000 DPIS,

9. ELEMENTOS 3D Y EFECTOS ACROMÁTICOS MAPA DEL ESTADO DE SINALOA.



SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

3.- Se solicita de la manera más atenta a la convocante, nos permita ofertar características diferentes a las solicitadas para el holograma, con la misma calidad en seguridad, mismas que detallo a continuación:

- "Holograma Biditridimensional: Holograma Biditridimensional estampado a calor en medida 19 x 19 mm
- Primer plano el escudo del estado de Sinaloa en efecto fresnel a 3000 dpis
- Segundo plano líneas onduladas a base de microtexto arcoíris de 250 micras con la leyenda "GOBIERNO DEL ESTADO DE SINALOA"
- Tercer plano en efecto 3D el mapa del Estado de Sinaloa en alta resolución de 240,000 DPIS.

¿Se acepta mi petición?

Respuesta: LA PROPUESTA DEBERÁ CUMPLIR CON TODOS LOS REQUISITOS MÍNIMOS DE SEGURIDAD Y TAMAÑO SOLICITADOS EN EL ANEXO I DE LA CONVOCATORIA Y EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES. LA MODIFICACIÓN AL DISEÑO DEL FORMATO O A LOS DISEÑOS DE LOS ELEMENTOS DE SEGURIDAD NO DEBERÁN AFECTAR LA DISTRIBUCIÓN E IMPRESIÓN DE LOS DATOS QUE DICHS FORMATOS CONTIENEN.

Aurelio Fermin Hernández Ponce

REFERENTE A LA PROPUESTA TECNICA EN LOS PUNTOS III Y IV SOLICITAN CERTIFICADOS ISO. CON LOS CUALES MI EMPRESA NO CUENTA.

1.-PODRIA LA CONVOCANTE INFORMAR SI PODEMOS ANEXAR UN ESCRITO DONDE NUESTRO FABRICANTE NOS RESPALDA CON DICHS CERTIFICADOS YA QUE SOMOS DISTRIBUIDORES.

Respuesta: ESTAS CERTIFICACIONES LAS PODRÁN ENTREGAR LOS PROVEEDORES QUE CUENTEN CON ELLAS, SIN QUE SEA DE CARÁCTER OBLIGATORIO Y LA OMISIÓN DE LAS MISMAS, NO SERÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN.

2.-REFERENTE A LA MUESTRA FISICA SOLICITADA, PODEMOS PRESENTAR MUESTRAS FISICAS DE OTROS ESTADOS CON TODAS LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD SOLICITADAS

Respuesta: NEGATIVO, EL LICITANTE DEBERÁ CUMPLIR CON TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS Y ESPECIFICACIONES SOLICITADOS EN BASES Y LO ESTABLECIDO EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES.

COFORMEX, S.A. DE C.V.

A) Preguntas Técnicas: Anexo I Especificaciones Técnicas Partida 1 y 2.

1.- Pregunta Solicitan como medida de seguridad impresión denominada Indicia ¿Pueden aceptar presentar una medida de seguridad similar a esta técnica de impresión, la cual también se pueden validar ya impresas las imágenes al ser sobrepuestas y ser decodificadas con un visor de plástico?



SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

Respuesta: NEGATIVO, EL LICITANTE DEBERÁ CUMPLIR CON TODOS Y CADA UNO DE LOS REQUISITOS Y ESPECIFICACIONES SOLICITADOS EN BASES Y LO ESTABLECIDO EN ESTA JUNTA DE ACLARACIONES.

2.- Pregunta Solicitan presentar: CERTIFICADO ISO/IEC 27001:2013 Y CERTIFICADO ISO 14298:2013.

El CERTIFICADO ISO/IEC 27001:2013 corresponde a un Sistema de Gestión de la Seguridad de la Información y el CERTIFICADO ISO 14298:2013 es para gestionar la seguridad de los procesos de impresión de documentos nacionales de identidad, pasaportes, tarjetas de crédito, cheques, billetes.

¿Es posible que acepten presentar un Certificado ISO 9001:2015 el cual corresponde a un sistema de Gestión de Seguridad en los procesos de impresión para la producción, comercialización y distribución de impresos, Formatos, Documentos y Formas Valoradas con Impresión Fija y Variable, Documentos de Registro Civil, Soluciones Integrales de Sistemas de Seguridad con Hologramas Integrados y Elementos de Autenticación contra Fraude, Adulteración y Falsificación, En el cual se contienen los elementos de seguridad que están requiriendo en esta licitación, se acepta esta propuesta?

Respuesta: SE ACEPTA. ESTA CERTIFICACIÓN LA PODRÁ ENTREGAR LOS PROVEEDORES QUE CUENTEN CON ELLA, SIN QUE SEA DE CARÁCTER OBLIGATORIO Y LA OMISIÓN DE LA MISMA, NO SERÁ MOTIVO DE DESCALIFICACIÓN.

De conformidad con el artículo 40 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la licitación.

Para efectos de notificación, se hace entrega en este Acto de una copia de la presente A los asistentes, en términos del Artículo 47 de la Ley, asimismo, se difundirá un ejemplar de la misma en la dirección electrónica: www.compranet.sinaloa.gob.mx.

Asimismo, se informa que a partir de esta fecha se fijará en el estrado de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración, un ejemplar de la presente Acta, por un término no mayor de cinco días hábiles.

En razón de dar cumplimiento a lo dispuesto en el penúltimo párrafo del Artículo 41 de la Ley que nos ocupa, en este Acto se da a conocer el calendario subsecuente del evento Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones de esta licitación:

Evento	Fecha	Hora	LUGAR
Acto de Presentación y Apertura de Proposiciones	11 de Septiembre de 2024	10:00 hrs.	Sala de Juntas de la Dirección de Bienes y Suministros, de la Subsecretaría de Administración



SINALOA

GOBIERNO DEL ESTADO

Se da por terminada la presente reunión, siendo las 12:16 horas, del día 04 de Septiembre de 2024.

Esta Acta consta de seis hojas, firmando para los efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la misma.

POR LAS DEPENDENCIAS

Nombre	Representante	Firma
Lic. Verónica Ochoa Bracamontes	Jefe de Departamento de Procedimientos de Contratación de la Dirección de Bienes y Suministros de la Subsecretaría de Administración	
Lic. Arturo Redondo Arámburo	Representante de la Dirección de Asuntos Jurídicos de la Secretaría General de Gobierno	
Lic. María de Jesús Rendón Rivera	Representante de la Coordinación Administrativa de la Secretaría General de Gobierno.	
Kathia Serrano Martin	Representante de la Dirección del Registro Civil	
Edgar Dorado Camacho	Representante de la Dirección del Registro Civil	

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

Nombre	Representante	Firma
Arq. Rina Guadalupe Valenzuela Garcia	Representante de la Secretaría de Transparencia y Rendición de Cuentas	

----- FIN DEL ACTA -----